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SANS LIMITES MOINS DE 10 ANS (DAMES)

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas en position
arabesque

(2 min.30 +/-10
sec.)

Test : Aucune
restriction

Age : Les
concurrents ne
doivent pas
avoir atteint
I'adge de 10 ans
avant le Ter

juillet précédent.

o Axel

e Minimum, 3 doubles

¢ Une combinaison de saut comprenant
un saut double comme deuxiéme saut.

¢ Maximum de deux combinaisons ou
séquences de sauts. Les combinaisons
ou séquences de sauts ne peuvent
contenir plus de deux sauts.

Aucun saut ne peut étre exécuté plus de
deux fois et s'il est répété, il doit I'étre dans
une combinaison ou une séquence de
sauts.

e Une pirouette combinée avec 2 positions de
base sur chaque pied (arabesque, assise,
debout) avec au moins un changement de
pied.

La pirouette doit contenir les 3 positions de
base. AUCUNE variation difficile permise.

¢ Une pirouette sautée dans une position sans
changement de pied. La pirouette doit étre
en position arabesque ou assise.

AUCUNE variation difficile permise.

Remarque : toutes les pirouettes ne peuvent
étre désignées d’un niveau supérieur a B. Pour
étre considéré comme un CCoSp, le patineur
doit exécuter les 3 positions de base et au moins
2 de ces positions doivent avoir 2 révolutions au
minimum.

e Maximum d’une (1) séquence
de pas en position arabesque.

La séquence de pas en position
arabesque doit contenir une
arabesque sur chaque pied. Une
des deux arabesques doit étre
sans soutien. Si ces exigences ne
sont pas satisfaites, la séquence
d’arabesque aucune

valeur.

n‘aura

Remarque : toutes les séquences
de pas en position arabesque ne
peuvent étre désignées d’un
niveau supérieur a B




SANS LIMITES MOINS DE 9 ANS (DAMES)

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas en position
arabesque

(2 min.30 +/-10
sec.)

Test : Aucune
restriction

Age : Les
concurrents ne
doivent pas
avoir atteint
I'dge de 9 ans
avant le ler

juillet précédent.

o Axel

e Saut de type Lutz

e  Minimum, 2 doubles sauts différents

e Maximum de deux combinaisons ou
séquences de sauts. Les combinaisons ou
séquences sauts ne peuvent contenir plus
de deux sauts.

Aucun saut ne peut étre exécuté plus de
deux fois et s'il est répété, il doit I'étre dans
une combinaison ou une séquence de sauts.

e Une pirouette combinée avec les 3 positions
de base (arabesque, assise, debout) avec
au moins un changement de pied.

L'entrée sautée est INTERDITE et AUCUNE
variation difficile n’est permise. Pour étre
considéré comme un CCoSp, le patineur doit
exécuter les 3 positions de base et au moins 2
de ces positions doivent avoir 2 révolutions au
minimum.

e Une pirouette arabesque sautée dans une
position sans changement de pied.

AUCUNE variation difficile n'est permise et la
position arabesque doit avoir 2 révolutions au
minimum.

Remarque: toutes les pirouettes ne peuvent étre
désignées d’un niveau supérieur a B.

e Maximum d’une (1) séquence
de pas en position arabesque.

La séquence de pas en position
arabesque doit contenir une
arabesque sur chaque pied. Une
des deux arabesques doit étre
sans soutien. Si ces exigences ne
sont pas satisfaites, la séquence
d’arabesque
valeur.

n‘aura aucune

Remarque : foutes les séquences
de pas en position arabesque ne
peuvent étre désignées d’un
niveau supérieur a B.




SANS LIMITES MOINS DE 9 ANS (MESSIEURS)

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas en position
arabesque

(2 min.30 +/-10
sec.)

Test : Aucune
restriction

Age : Les
concurrents ne
doivent pas avoir
atteint I'dge de 9
ans avant le ler
juillet précédent.

Axel

Saut de type Lutz

Au minimum, 1 double saut

Une combinaison comprenant un saut
de boucle (saut au choix + 1Lo + C)
Maximum de deux combinaisons ou
séquences de sauts. Les combinaisons
ou séquences de sauts ne peuvent
contenir plus de deux sauts.

Aucun saut ne peut étre exécuté plus de
deux fois et s'il est répété, il doit I'étre dans
une combinaison ou une séquence de
sauts.

e Une pirouette combinée qui doit inclure une
position arabesque et une position assise.

Le changement de pied et I'entrée sautée sont
facultatifs. Pour étre considéré comme un
CoSp ou un CCoSp, le patineur doit démontrer
la tentative des 2 positions de base (arabesque
et assise) et avoir un minimum de 2 révolutions
pour chaque position. AUCUNE variation

difficile n’est permise.

e Une pirouette debout avec entrée arriere
sans changement de pied.

AUCUNE variation difficile n'est permise.

Remarque : toutes les pirouettes ne peuvent
étre désignées d’un niveau supérieur a B.

¢  Maximum d'une m
séquence de pas en position

arabesque.

La séquence de pas en position
arabesque doit contfenir une
arabesque sur chaque pied. Une
des deux arabesques doit étre
sans soutien. Si ces exigences ne
sont pas satisfaites, la séquence
d’arabesque
valeur.

n‘aura  aucune

Remarque : toutes les séquences
de pas en position arabesque ne
peuvent étre désignées d’un
niveau supérieur a B.




SANS LIMITES MOINS DE 8 ANS (DAMES)

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas en position
arabesque

(2 min. +/-10
sec.)

Test : Aucune
restriction

Age : Les
concurrents ne
doivent pas avoir
atteint I'adge de 8
ans avant le ler
juillet précédent.

e Axel

e Saut de type Lutz

e  Au minimum, 1double saut

e Une combinaison comprenant un saut
de boucle (saut au choix + 1Lo + C)

e Maximum de deux combinaisons ou
séquences de sautfs. Les combinaisons
ou séquences de sauts ne peuvent
contenir plus de deux sauts.

Aucun saut ne peut étre exécuté plus de deux
fois et s'il est répété, il doit I'étre dans une
combinaison ou une séquence de sauts.

e Une pirouette combinée qui doit inclure une
position arabesque et une position assise.

Le changement de pied et I'entrée sautée sont
facultatifs. Pour étre considéré comme un CoSp
ou un CCoSp, le patineur doit démontrer la
tentative des 2 positions de base (arabesque et
assise) et avoir un minimum de 2 révolutions
pour AUCUNE variation
difficile n’est permise.

chaque position.

e Une pirouette debout avec entrée arriere
sans changement de pied.

AUCUNE variation difficile n'est permise.

Remarque : toutes les pirouettes ne peuvent
étre désignées d’un niveau supérieur a B.

e Maximum d’une (1) séquence
de pas en position
arabesque.

La séquence de pas en position
arabesque doit contenir une
arabesque sur chaque pied. Une
des deux arabesques doit étre
sans soutien. Si ces exigences ne
sont pas satisfaites, la séquence
d’arabesque n’aura  aucune
valeur.

Remarque : toutes les séquences
de pas en position arabesque ne
peuvent étre désignées d’un
niveau supérieur a B.




SANS LIMITES MOINS DE 7 ANS (DAMES)

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas en position
arabesque

(2 min. +/-10
sec.)

Test: Aucune
restriction.

Age : Les
concurrents ne
doivent pas avoir
atteint 'dge de 7
ans avant le 1%
juillet précédent.

o Axel

o Luiz

e Une combinaison de simple saut de
boucle / simple saut de boucle (1Lo +
Lo + C)

e Maximum de deux combinaisons ou
séquences de sauts. Les combinaisons
ou séquences de sauts ne peuvent
contenir plus de deux sauts.

Aucun saut ne peut étre exécuté plus de
deux fois et s'il est répété, il doit I'étre dans
une combinaison ou une séquence de
sauts.

Remarque : Les sauts doubles sont permis.

e Une pirouetfte en une position, arabesque

ou assise.

L’entrée sautée n’est pas permise. Pour que la
pirouette soit considérée, le patineur doit
démontrer la tentative de la position de base.
AUCUNE variation difficile n’est permise. Aucun
changement de pied n’est permis.

Une pirouette debout avec entrée arriere
sans changement de pied.

AUCUNE variation difficile n'est permise.

Remarque : toutes les pirouettes ne peuvent
étre désignées d’un niveau supérieur a B.

¢  Maximum d’une m
séquence de pas en position
arabesque.

La séquence de pas en position
arabesque doit contenir une
arabesque sur chaque pied. Une
des deux arabesques doit étre
sans soutien. Si ces exigences ne
sont pas satisfaites, la séquence
d’'arabesque n’aura aucune
valeur.

Remarque : toutes les séquences
de pas en position arabesque ne
peuvent étre désignées d’'un
niveau supérieur a B.




RELEVE

Eléments de saut
(Maximum 5 éléments de saut)

Eléments de pirouette
(Maximum 2 éléments de pirouette)

Séquence de pas et séquence de
pas en position arabesque

(2 min. +/-10
sec.)

Test: Aucune
restriction.

Age : Les
concurrents ne
doivent pas avoir
atteint 'dge de 8
ans avant le 1%
juillet précédent.

e Saut de valse
e 4 sauts au choix, dont 2 en
combinaison

Le saut axel et les doubles sauts ne sont pas
permis.

Les sauts peuvent étre répétés sans
pénalité.

Les combinaisons de sauts ne peuvent
contenir plus de deux sauts.

Une pirouette debout avec entrée arriére
sans changement de pied.

AUCUNE variation difficile n’est permise.

Une pirouette en une position arabesque ou
assise. Une entrée sautée n’est pas permise

AUCUNE variation difficile ou changement de
pied n’est permis.

e Maximum d’une (1) séquence
de pas.

Remarque : Méme séquence que
le STAR 2

e Maximum d’une (1)
séquence en position
arabesque.

Remarque : Méme séquence que
le STAR 2




TABLEAU DE REFERENCES RAPIDES

Sans Limites moins de 10 ans Dames

SAUTS

Si un saut supplémentaire est exécuté, seulement le saut individuel qui n'est pas selon les exigences sera sans valeur. Les sauts seront considérés en ordre
d’exécution.

Restrictions

Maximum de cinq éléments de
saut

Doit contenir au
moins trois
doubles sauts

Maximum de 2 combinaisons de

sauts ou séquences

La combinaison ou séquence de

Une combinaison doit comprendre un double
saut comme 2e saut

Les sauts répétés doivent étre en

combinaison ou séquences

Aucun saut ne peut étre exécuté

pour le PBE Doit contenir au moins un Axel sauts ne peut contenir plus de .
plus de deux fois.
deux sauts
Contient trois Contient plus de e L,
. . ™ X X . Saut répété n'est| Saut exécuté
Contient plus de cing éléments de|Moins de trois|combinaisons |deux sauts dans . .
Erreur i L. Nombres de rotations insuffisantes pas en| plus de deux
sauts. doubles sauts. |ou séquences de|la combinaison ; .
combo/séq. fois.
sauts. de saufs.
Un saut répété
- lus de 2 ne I tp Seul le saut ou
a plus de ne I'est pas
: yb' P u quld P seuls les sauts
. . . combinaisons, ans une .
Le 6° élément de saut est invalidé|Invalider . Seul le saut ou ) inclus plus de
el seul le premier combo/séq de . .
et est sans valeur (sile 6° élémen]l'élément de saut seuls les sauts . deux fois, méme
P g . saut de la , R Seul le(s) sauf(s) qui ne rencontre pas les sauts est
Pénalité exécuté est un saut de type Axel,|qui ala plus . supplémentaires X . . L. dans une
i combinaison R exigences seront invalidés désigné de +REP i
les deux derniers éléments sont|petite valeur de i R n'obtiendront combo/séq de
supplémentaire et n'est pas
sans valeur). base aucune valeur. L sauts,
compte et est considéré .
o .| n’obtiendront
désigné +REP. comme un essai
o aucune valeur
de combinaison
2Lz+2T+C 2Lo+2Lo+C 2Lo+1Lo+C 1A+2T+C 2T 2T 2Lz 1A
2Lo+1Lo+C 2T 18* 2Lo+1Lo+C 2S 2S 2F 2Lo+2Lo+C
2S 1F+1T+C 1F+1T+C 2S+2T*+REP 1A+1T+C 1A 1A+2T+C 2S
Exemples 2S+1T+1Lo*+C
1A 2S 1A 1Lo+1Lo*+C 1Lo 2Lo+1Lo+C 2T+2Lo*+C
2F 2Lo* 2F 2Lo 2Lo 2Lz+REP 1Lz
2S8* 1A*




PIROUETTES Les pirouettes sont désignées de niveau B au maximum

Il existe quatre situation ot un signe « V » est décerné 1) Une enjambée (step over) / pas de saut visible dans une pirouette sautée avec une position sans changement de pied ; 2) deux positions

de base seulement dans une Pirouette Combinée ; 3) Mains de 3 rotations exécutée n pied dans n'importe quelle pirouette combinée avec changement de pied pas de position de
base maintenue pour au moin otation i
PIROUETTE COMBINEE avec 2 positions de base sur chaque pied et
au moins un changement de pied. PIROUETTE SAUTEE ARABESQUE OU ASSISE, une position, sans changement de pied
s La pirouette doit comprendre les trois positions de base.
Restrictions pour
ISIEEE ex:S,U / S,U=CCoSpBV ex.: FCSp, FSSp
2 positions de base seulement = “V”
Exigences minimales : Pénalité : Exigences minimales : Pénalité :
Au moins trois révolutions sur un
ed Sans valeur
— Be Au moins trois révolutions Sans valeur
2 positions de base sur chaque
. Sans valeur
pied
Au moins 2 positions de base
différentes d’au moins 2 Sans valeur De ces 3 révolutions, il doit y en avoir au moins 2 dans une position de base Sans valeur
révolutions chacune
Les variations difficiles NE SONT
PAS permises
Limites Sans valeur Les variations difficiles NE SONT PAS permises Sans valeur
L’entrée sautée n'est pas permise
X i i Réduction du PE pour « un nombre Réduction du PE
Au moins 3 révolutions sur chaque j . . X ; X ) . X our « un
ed de révolutions inférieur au nombre Au moins 4 révolutions (cela ne comprend pas la révolution terminale) P
Pointage de pie requis » nombre de
I'exécution (PE) La piroueffe doif confenir les 3 J K K révolutions
. Réduction du PE pour « mauvaise inféri
positions de base (arabesque, osifion » Interieur au
_ assis debout) P nombre requis »
slEeAiet Les séquences d’arabesques sont désignées de niveau B au maximum
D’ARABESQUES

Séquence de pas en

position arabesque - Deux arabesques séparées par un nombre quelconque de pas ; une des deux arabesques doit étre sans soutien ; une arabesque sur chaque pied.

Position non atteinte, le genou et
le pied de la jambe libre n’est pas

Seulement une arabesque quia

Les deux arabesques sont exécutées

Une ou les deux arabesques sont trop
courtes ou leur carre n’est pas bien

Les deux

Erreur élevés au-dessus de la hanche | atteint la position au-dessus de la i Stablie arabesques sont
avec soutien g R )
pour une des deux arabesques ou hanche sur le méme pied
les deux arabesques Faible qualité des carres.
Pénalité Sans valeur Sans valeur Sans valeur Réduction du PE Sans Valeur

Les pénalités de chutes ne sont pas appliquées lors de I'exécution d'un élément.

Mise & jour: 25 avril 2024



Sans Limites moins de 9 ans Dames

SAUTS

Si un saut supplémentaire est exécuté, seulement le saut individuel qui n’est pas selon les exigences sera sans valeur. Les sauts seront considérés en ordre d’exécution.

Restrictions pour
le PBE

Maximum de cing éléments de saut

Doit contenir au
moins un saut de

type Lutz

Doit contenir au
moins deux

doubles sauts

Maximum de 2 combinaisons de sauts

ou séquences

Les sauts répétés doivent étre en

combinaison ou séquence

(Doit contenir un Axel)

(1Lz ou 2L2)

différents

La combinaison ou séquence de sauts

ne peut contenir plus de deux sauts

Aucun saut ne peut étre exécuté plus

de deux fois.

Contient plus de cing éléments de

Aucun saut de
type Lutz parmi

Moins de deux

Contient trois
combinaisons ou

Contient plus de
deux sauts dans

Saut répété n'est

Saut exécuté plus

Erreur o sauts doubles i Lo pas en .
sauts. les cing éléments s séquences de la combinaison 3 de deux fois.
différents combo/séq.
de saut. sauts. de sauts.
Un saut répété qui[Seul le saut ou
S'ily a plus de 2 peieq
L ne l'est pas dans |seuls les sauts
e 214 T combinaisons, i .
Le 6° élément de saut est invalidé et . s . Seul le saut ou une combo/séq |inclus plus de
Invalider I'élément . . seul le premier . N
est sans valeur (sile 6° élément . Invalider I'élément seuls les sauts de sauts est deux fois, méme
L de saut quiala saut de la . . L
Pénalité exécuté est un saut de type Axel, les . de saut de L. supplémentaires |désigné de +REP |dans une
plus petite valeur . combinaison . i
deux derniers éléments sont sans moindre valeur. , . n’obtiendront et n'est pas combo/séq de
de base supplémentaire o
valeur). aucune valeur. considéré comme [sauts,
compte et est K X
L, un essaide n'obtiendront
désigné +REP. L
combinaison. aucune valeur
1Lz+1T+C 2Lo+1Lo+C 2Lo+1Lo+C 1A+1Lo+C 1A+1T+C 1Lz 1A
2Lo+1Lo+C 2T 28 28 2Lo+1Lo+C 2F 1Lo+1Lo+C
28 1F+1T+C 2F+1T+C 1Lz+1T+C 2S+2T*+REP 1A+1T+C 28
Exemples 2S+1T+1Lo*+C
1A 1S 1A* 1A 2Lo+ILo+C 2F+1Lo*+C
1F 1Lz* 2F 1F* 1Lz+REP 1Lz
1Lz* 1A*




PIROUETTES

Les pirouettes sont désignées de niveau B au maximum

n

Il existe quatre situation ol un signe « V » est décerné 1) Une enjambée (step over) / pas de saut visible dans une pirouette sautée avec une position sans changement de

pied ; 2) deux positions de base seulement dans une Pirouette Combinée ; 3) Moins de 3 rotations exécutées sur un pied dans n'importe quelle pirouette combinée avec

Restrictions pour
le PBE

PIROUETTE COMBINEE, au moins un changement de pied avec 3 positions

PIROUETTE SAUTEE ARABESQUE dans une position, sans changement de

au moins 2 dans une position de base

de base pied
ex :CCoSp 2 positions de base seulement = “V” ex.:FCSp
Exi - Pénalité Exi - Pénalité
Au moins trois révolutions sur un pied Sans valeur Au moins trois révolutions Sans valeur
Au moins 2 positions de base . . I .
. X ) K De ces 3 révolutions, il doit y en avoir
différentes d’au moins 2 révolutions Sans valeur Sans valeur

I'exécution (PE)

chacune
Les variations difficiles NE SONT PAS _ e
.. K Les variations difficiles NE SONT PAS
Limites permises Sans valeur . Sans valeur
7 . ) - permises
L’entrée sautée n’est pas permise
. , . Réduction du PE pour « un nombre de Au moins 4 révolutions (cela ne Réduction du PE pour « un nombre de
Au moins 3 révolutions sur chaque | . . 3 . | . .
R révolutions inférieur au nombre comprend pas la révolution révolutions inférieur au nombre
. d pied . . ;i

Pointage de requis » terminale) requis »

La pirouette doit contenir les 3
positions de base (arabesque,
assise, debout)

Réduction du PE pour « mauvaise
position »

SEQUENCE
D'ARABESQUES

Les séquences d’arabesques sont désignées de niveau B au maximum

Séquence de pas en
sur chaque pied.

position arabesque - Deux arabesques séparées par un nombre quelconque de pas ; une des deux arabesques doit étre sans soutien ; une arabesque

Position non atteinte, le genou et le
pied de la jambe libre ne sont pas

Seulement une arabesque qui a

Les deux arabesques sont exécutées

Une ou les deux
arabesques sont

trop courtes ou Les deux

Erreur élevés au-dessus de la hanche pour | atteint la position au-dessus de la . leur carre n’est pas| arabesques sont
avec soutien L . A .
une des deux arabesques ou les deux hanche bien établie. sur le méme pied
arabesques Faible qualité des
carres.
Pénalité Sans valeur Sans valeur Sans valeur Réduction du PE Sans Valeur

Les pénalités de chutes ne sont pas appliquées lors de I'exécution d'un élément.

Mise a jour: 25 avril 2024



Sans Limites moins de 9ans Messieurs

SAUTS

Si un saut supplémentaire est exécuté, seulement le saut individuel qui n’est pas selon les exigences sera sans valeur. Les sauts seront considérés en ordre d’exécution.

Restrictions

Maximum de cinq éléments de

sauts

Doit contenir au
moins un saut de
type Lutz

Doit contenir au
moins un double

Une des
combinaisons
doit contenir un

Maximum de 2 combinaisons de

sauts ou séquence

Les sauts répétés doivent étre en

combinaison ou séquence

La combinaison

ou séquence de

. . . . t saut de boucle . Aucun saut ne peut étre exécuté
pour le PBE (Doit contenir au moins un Axel) (1L.z ou 2L2) sau saut de sauts ne peut contenir plus P .
comme 2° saut. plus de deux fois.
de deux sauts
Aucun saut de Aucune Contient trois | Contient plus de o L
. L, X L. . Saut répété n'est| Saut exécuté
Contient plus de cing éléments de | type Lutz parmi | Aucun double combinaison | combinaisons |deux sauts dans
Erreur L ) L pas en plus de deux
sauts. les 5 éléments saut avec comme 2° |ou séquences de| la combinaison ; .
combo/séq. fois.
de saut. saut une boucle. sauts. de sauts.
Si un patineur
fait deux
combinaisons U b répéts
de sauts sans un Sil lus de 2 n soul repete Seul le saut ou
‘ily a plus de ui ne l'est pas
saut de boucle Y ‘pA q PAS| euls les sauts
e 412 . -~ . . combinaisons, dans une|.
Le 6° élément de saut est invalidé|Invalider . comme 2° saut, . Seul le saut ou 3 inclus plus de
s Invalider seul le premier combo/séq de . .
et est sans valeur (si le 6° élémen|l'élément de saut| ', le 2°saut de la 2° seuls les sauts deux fois, méme
. _ . I'élément de saut saut de la , . sauts est
Pénalité exécuté est un saut de type Axel,[qui ala plus . combinaison est Lo supplémentaires| =~ dans une
. o . de moindre combinaison . désigné de +REP ,
les deux derniers éléments sont pehfe valeur de sans valeur. , . n'obtiendront , combo/seq de
| base valeur. - - supplémentaire aucune valeur et nest pas sauts
sans valeur). Si un patineur compte et est " |considéré i bf', dront
, . n‘obtiendron
n'a pas fait les désigné +REP. comme un essai
deux o aucune valeur.
de combinaison.
combinaisons,
aucune pénalité
ne s’applique.
1Lz+1T+C 1Lo+1Lo+C 1Lo+1Lo+C 1A+1Lo+C 1F+1T+C 1A+1T+C 1Lz 1A
1Lo+1Lo+C 1T 1S* 1S* 1Lz*+1T*+C 1Lo+1Lo+C 1F 1Lo+1Lo+C
2S 1F+1T+C 1F+1T+C 1Lz+1T+C 1S+1T*+REP 1A+1T+C 2S
Exemples 1S+1T+1Lo*+C
1A 2S 1A 1A 2Lo+1Lo+C 1F+1Lo*+C
1F 1Lz* 2T 1F 1Lz+REP 1Lz
1Lz* 1A*




PIROUETTES

Les pirouettes sont désignées de niveau B au maximum

positions de base seulement dans une Pirouette Combinée ; 3) Moins de

Il existe frois situation ol un signe « V » est décerné 1) Une enjambée (stepover) / pas de saut visible dans une pirouette sautée avec une position sans changement de pied ; 2) deux

@A

Restrictions pour
le PBE

PIROUETTE COMBINEE

Changement de pied et entrée sautée sont facultatifs

ex: (F)CoSp, (F)CCoSp

2 positions de base seulement = “V”

PIROUETTE DEBOUT AVEC ENTREE ARRIERE, sans changement de
pied

Exi .

Pénalité

Exi .

Pénalits

Au moins trois révolutions sur un pied

Sans valeur

Au moins trois révolutions

Sans valeur

Au moins 2 positions de base différentes d’au moins
2 révolutions chacune

Sans valeur

De ces 3 révolutions, il doity en
avoir au moins 2 dans une
position de base

Sans valeur

Limites

Les variations difficiles NE SONT PAS permises

Sans valeur

Les variations difficiles NE SONT
PAS permises

Sans valeur

Pointage de
I'exécution (PE)

Au moins 3 révolutions sur chaque pied

Réduction du PE pour « un nombre
de révolutions inférieur au nombre

requis »

Au moins 4 révolutions (cela ne
comprend pas la révolution
terminale)

Réduction du PE pour « un nombre
de révolutions inférieur au nombre
requis »

La pirouette doit contenir les 2 positions de base
arabesque et assise

Réduction du PE pour « mauvaise
position »

SEQUENCE
D’ARABESQUES

Les séquences d'arabesques sont désignées de niveau B au maximum

Séquence de pas en position arabesque - Deux arabesques séparées par un nombre quelconque de pas ; une des deux arabesques doit étre sans soutien ; une arabesque sur

chaque pied.
Une ou les deux
Position non atteinte, le genou et le pied de la jambe . arabesques sont Les deux
libre ne sont pas élevés au-dessus de la hanche SeL.JIement u.n.e arabesque qui a Les deux arabesques sont frop courtes ou |4 qhesques sont
Erreur atteint la position au-dessus de la . . leur carre n'est R
pour une des deux arabesques ou les deux exécutées avec soutien sur le méme
arabesques hanche pas bien établie. pied
Faible qualité
des carres
Pénalité Sans valeur Sans valeur Sans valeur Réductiondu PE| Sans Valeur

Les pénalités de chutes ne sont pas appliquées lors de I'exécution d'un élément.
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Sans Limites moins de 8 ans Dames

SAUTS

Si un saut supplémentaire est exécuté, seulement le saut individuel qui n'est pas selon les exigences sera sans valeur. Les sauts seront considérés en ordre d’exécution.

Restrictions

Maximum de cinq éléments de
saut

Doit contenir au
moins un saut de

Doit contenir au

Une des
combinaisons

Maximum de 2 combinaisons de

sauts ou séquences

Les sauts répétés doivent étre en

combinaison ou séquence.

fype Lutz moins un double [ doit contenir un — .
+ saut de boucle La combinaison ou séquence de A " + ot scuté
" sau ucun saut ne peut étre exécuté
pour le PBE (Doit contenir au moins un Axel) (1L.z ou 2L2) o sauts ne peut contenir plus de P .
comme 2° saut. plus de deux fois.
deux sauts.
Aucun saut de Aucune Contient trois Contient plus de Saut répété nest
. L . L. o aut répété n'es L
Erreur Contient plus de cing éléments de |type Lutz parmi [Aucun double |combinaison combinaisons  |deux sauts dans P Saut exécuté
u as en
sauts. les 5 éléments  |saut avec comme 2° |ou séquences de|la combinaison Sombo/sé plus de deux fois
de saut saut une boucle. |sauts de sauts 9
Si un patineur
fait deux
combinaisons Un saut répété
" o, Seul le saut ou
de sauts sans un |S'il y a plus de 2 qui ne l'est pas
ieb I bo/sd d seuls les sauts
combo/séq, ans une .
Le 6° élément de saut est invalidé |Invalider | lid sautde boucle N q, Seul le saut ou bo/séq d inclus plus de
nvalider e seul le premier combo/séq de
et est sans valeur (si le 6° élément 'élément de saut rale td N comme 2" saut, td PI seuls les sauts ts ost 9 deux fois, méme
. élément de sau e e[sautdela | . sauts es
Pénalité exécuté est un saut de type Axel, [quialaplus de moindre le 2 S‘f“”.de la 2 combinaison supplémentaires désigné de +REP dans une
les deux derniers éléments sont etite valeur de combinaison est 3 . n‘obtiendront combo/séq de
P valeur supplémentaire et n'est pas 9
sans valeur). base. ’ ss:ns VQ'?U"‘ compte et est aucune valeur. considéré sauts,
©) un patineur dési pné REP comme un essai n'obfiendront
! ; i +REP. u i
n‘a pas fait les 9 L aucune valeur.
deux de combinaison.
combinaisons,
aucune péndlité
1Lz+1T+C 1Lo+1Lo+C 1Lo+1Lo+C 1A+1Lo+C 1F+1T+C 1A+1T+C 1Lz 1A
1Lo+1Lo+C 2T 1S* 18* 1Lz+1T*+C 1Lo+1Lo+C 1F 1Lo+1Lo+C
2S 1F+1T+C 1F+1T+C 1Lz+1T+C 1S+1T*+REP 1A+1T+C 2S
Exemples 1S+1T+1Lo*+C
1A 1S 1A 1A 2Lo+1Lo+C 1F+1Lo*+C
1F 1Lz* 2T 1F 1Lz+REP 1Lz
1Lz* 1A*




PIROUETTES

Les pirouettes sont désignées de niveau B au maximum.

Il existe deux situations ol un sig

. le.pi bi I

ne « V » est décerné 1) deux positions de base seulement dans une Pirouette Combinée ; 2) Moins de 3 rotations exécutées sur un pied dans

PIROUETTE COMBINEE

Restrictions

Changement de pied et entrée sautée sont facultatifs

PIROUETTE DEBOUT AVEC ENTREE ARRIERE, sans changement de

I’exécution (PE)

Au moins 3 révolutions sur chaque pied

de révolutions inférieur au nombre

comprend pas la révolution

pour le PBE ex : (F)CoSp, (F)CCoSp pied
ex :CCoSp 2 positions de base seulement = “V”
Exi - Pénalité Exi - Pénalité
Au moins trois révolutions sur un pied Sans valeur Au moins trois révolutions Sans valeur
Au moins 2 positions de base différentes d’au moins De ces 3 révolutions, il doity en
i . Sans valeur . . Sans valeur
2 révolutions chacune avoir au moins 2 dans une
Les variations difficiles NE SONT
Limites Les variations difficiles NE SONT PAS permises. Sans valeur . Sans valeur
PAS permises
. Réduction du PE pour « un nombre| Au moins 4 révolutions (cela ne [Réduction du PE pour « un nombre
Pointage de . L
de révolutions inférieur au nombre

exécutées avec soutien

requis » terminale) requis »
SEQUENCE , , et . .
i Les séquences d’arabesques sont désignées de niveau B au maximum.
D’ARABESQUES
Séquence de pas en position arabesque — Deux arabesques séparées par un nombre quelconque de pas ; une des deux arabesques doit étre sans soutien ; une arabesque sur
chaque pied.
Une ou les deux
. . . . arabesques sont
Position non atteinte, le genou et le pied de la jambe . 9 Les deux
. g Seulement une arabesque qui a trop courtes ou
libre ne sont pas élevés au-dessus de la hanche R . Les deux arabesques sont , arabesques sont
Erreur atteint la position au-dessus de la J ; . leur carre n'est R
pour une des deux arabesques ou les deux exécutées avec soutien . . sur le méme
hanche pas bien établie. .
arabesques pied.
Faible qualité
des carres
L, Les deux arabesques sont 3 .
Pénalité Sans valeur Sans valeur Réductiondu PE| Sans Valeur

Les pénalités de chutes ne sont pas appliquées lors de I'exécution d'un élément.
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Sans Limites moins de 7ans Dames

SAUTS

Si un saut supplémentaire est exécuté, seulement le saut individuel qui n’est pas selon les exigences sera sans valeur. Les sauts seront considérés en ordre d’exécution.

Restrictions

Maximum de cing éléments de
saut

Doit contenir au
moins un saut

Une des combinaisons de saut doit étre un saut de
boucle suivi d’'un saut de boucle

Maximum de 2 combinaisons ou
séquences de sauts

Les sauts répétés doivent étre en

combinaison ou séquence

La combinaison ou séquence de

2 i . i Lutz . Aucun saut ne peut étre exécuté
Pour le PBE (Doit contenir au moins un Axel) (lLo+1Lo+C) sauts ne peut contenir plus de .
plus de deux fois.
deux sauts
Aucun saut Lutz Contient trois Contient plus de e, ; ,
R L, . i . Saut répété n'est [Saut exécuté
Contient plus de cing éléments de |parmi les cing . combinaisons  |deux sauts dans
Erreur o Aucune combinaison 1Lo+1Lo+C ) Lo pas en plus de deux
sauts. éléments de ou séquences de|la combinaison , )
combo/Séq. fois.
sauts. sauts. de sauts.
Un saut répété
. R o " K ul P Seul le saut ou
Invalider la derniére combinaison de saut. S'ily a plus de 2 qui ne l'est pas
L. seuls les sauts
o .1 X o . combinaisons, dans une X
Le 6° élément de saut est invalidé |Invalider . Seul le saut ou i inclus plus de
" seul le premier Combo/Séq de . A
et est sans valeur (sile 6° élément |'élément de saut sautde la seuls les sauts ‘ ) deux fois, méme
sauts ou es
Pénalité exécuté est un saut de type Axel, [quia la plus Si un patineur n’a qu’une combinaison de sauts et L. supplémentaires| . dans une
’ . . combinaison R désigné de +REP ,
les deux derniers éléments sont petite valeur de [que dans le PBE il y a un saut de boucle seul, aucune s lémentaire n‘obtiendront tost combo/séq de
u i et n'est pas
sans valeur). base pénalité ne s'applique et on ajoute un +C au saut de PP aucune valeur. | ’p’ sauts,
compte et est considéré o
boucle. L., . [n’obtiendront
désigné +REP. comme un essai
o aucune valeur
de combinaison
1Lz+1T+C 1Lo+1Lo+C 1Lo+1Lo+C 1F+1T+C 1Lz 1A+1T+C 1Lz 1A
1Lo+1Lo+C 1T 1S* 1Lz*+1T*+C 1F+1T+C 1Lo+1Lo+C 1F 1Lo+1Lo+C
1S 1F+1T+C 1F+1T+C 1Lo+C 1S+1T*+REP 1A+1T+C 1S
Exemples 1Lo+IT*+C 1S+1T+ILo*+C
1A 1S 1A 1A 1Lo+1Lo+C 1F+1Lo*+C
1F Lz* 1 1F 1L.z+REP Lz
Lz* 1A*




PIROUETTES

Les pirouettes sont désignées de niveau B au maximum

Restrictions

PIROUETTE en une position arabesque ou assise (CSp ou SSp)

PIROUETTE DEBOUT AVEC ENTREE ARRIERE, sans changement de pied

pour le PBE
Exi - Pénalité Exi - Pénalité
Au moins frois révolutions Sans valeur Au moins trois révolutions Sans valeur
De ces 3 révolutions, il doity en . . ) . ) .
i X De ces 3 révolutions, il doit y en avoir au moins 2
avoir au moins 2 dans une Sans valeur . Sans valeur
. dans une position de base
position de base
Les variations difficiles, I'entrée
Limites sautée et le changement de pied Sans valeur Les variations difficiles NE SONT PAS permises Sans valeur
NE SONT PAS permises
) 3 . ; . i B X Réduction du PE pour « un nombre
Pointage de Réduction du PE pour « un nombre de révolutions | Aumoins 4 révolutions (cela ne comprend pas la i ..
de révolutions inférieur au nombre

I'exécution (PE)

Au moins 3 révolutions

inférieur au nombre requis »

révolution terminale)

requis »

SEQUENCE
D’ARABESQUES

Les séquences d’arabesques sont désignées de niveau B au maximum

Séquence de pas en position arabesque - Deux arabesques séparées par un nombre quelconque de pas ; une des deux arabesques doit étre sans soutien ; une arabesque sur chaque pied.

Position non atteinte, le genou et le pied de la jambe
libre ne sont pas élevés au-dessus de la hanche

Seulement une arabesque quia

Les deux arabesques sont

Une ou les deux arabesques sont
trop courtes ou leur carre n’est

Les deux
arabesques sont

Erreur atteint la position au-dessus de la s . pas bien établie. A
pour une des deux arabesques ou les deux hanch exécutées avec soutien sur le méme
anche .
arabesques Faible qualité des carres. pied
Pénalité Sans valeur Sans valeur Sans valeur Réduction du PE Sans Valeur

Les pénalités de chutes ne sont pas appliquées lors de I'exécution d'un élément.
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